



В Санкт-Петербурге задержаны двое мужчин подозреваемых в убийстве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД России задержаны два гражданина Узбекистана 1988 и 1991 годов рождения.

По версии следствия, 15 марта 2021 года в хозяйственной постройке, расположенной в поселке Горская, подозреваемые в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, жестоко избили своего соотечественника 1984 года рождения, который скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

С целью сокрытия следов преступления соучастники погрузили тело потерпевшего в автомобиль, после чего вывезли на территорию Всеволожского района Ленинградской области, где сбросили в сточную канаву.

Решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2021



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1549646>